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Dossier de révisions à faire régulièrement (à domicile, à l’étude, en remédiation, etc.)
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Limite-toi à une page par jour, cela est suffisant.
Fais ça de ton mieux et n’hésite pas à utiliser tous les outils à ta disposition.
Un logo te permettra de reconnaitre les énoncés où tu peux te servir d’une calculatrice.
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Solutions
[bookmark: _Hlk5033549][bookmark: _GoBack]Question 15
(2b – 5)² = 4b² – 20b + 25
(3x + 4) (3x – 4) = 9x² – 16
(3 – 4x)² = 9 – 24x + 16x²
(2m – 5) (2m + 5) = 4m² – 25
(5a – 2b)² = 25a² – 4b²
(3 + 2y) (3 – 2y) = 9 – 4y²
(4 + 3a) (4 – 3a) = 16 – 9a²
(b – 5a)² = b² – 10ab + 25a²
(1 + b)² + (b – 1)² = 1 + 2b + b² + b² – 2b + 1 = 2b² + 2
(y – 6)² = y² – 12y + 36
(2x – 5) (2x + 5) = 4x² – 25
(2x – 3y)² = 4x² – 12xy + 9y²
(3m – 4) (3m + 4) = 9m² – 16

Question 22
ab + b²
a² + 2ab + b²
a² – b²

Question 32
(a + 3)² – a² = a² + 6a + 9 – a²	OU 3a + 3a + 3²	OU 3(a + 3) + 3a
= 6a + 9
Question 27
(3x – 2y)² = 9x² – 12xy + 4y²
(3x – 2y) (3x + 2y) = 9x² –  4y²

Question 27
(y – x)²
ab (b – a)
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Lors d'une interrogation, Lina s'est trompée et a écrit : (26)° = 26°
» ECRIS la réponse correcte.
@by = 43

» JUSTIFIE par une propriété, une ragle ou une formule.
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COCHE, pour chague expression, la somme algébrique qui lui correspond.
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Parmi les quatre expressions Parmi les quatre expressions
algébriques, une seule ne algébriques, une seule ne
représente pas Laire de la figure. représente pas laire de la figure.
COCHE cette expression intruse. COCHE cette expression intruse. Oa

O (y-x)-y+y-x-x O (-a+b)-(a+b)

1 (y-x) b-a
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